

PREFEITURA MUNICIPAL DE DELTA Estado de Minas Gerais Gabinete da Prefeita



DECRETO Nº 4673/2025

Nomeia em comissão, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO da Prefeitura Municipal de Delta e dá outras providências.

A PREFEITA MUNICIPAL DE DELTA, Estado de Minas Gerais, no uso das suas atribuições legais e constitucionais,

DECRETA:

Art. 1º - Nomeia CLEONICE MARCELINO, portador(a) do CPF n.º 042.000.966-33, para o exercício do cargo comissionado de SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO da Prefeitura Municipal de Delta.

Parágrafo Único - O(A) profissional mencionado(a) no caput deste artigo, para formalização do processo de nomeação, deve comparecer ao Setor de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Delta.

Art. 2º - Fica o(a) nomeado(a) obrigado(a) a apresentar sua declaração de bens, em cumprimento às exigências da Lei Federal 8.429/92, Constituição do Estado de Minas Gerais, bem como a de que não faz a acumulação remunerada de outros cargos públicos, nos termos da Constituição Federal de 1998.

Art. 3° - Fica obrigado o(a) nomeado(a) a prestar compromisso de posse junto a Prefeita Municipal.

Art. 4º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Delta/MG, 1º de janeiro de 2025.

LERIANE DE SOUZA

Prefeita

Pathodologia Selection ministrate selection in the pathodologia presidente in the pathodologi



PREFEITURA MUNICIPAL DE DELTA Estado de Minas Gerais



Gabinete da Prefeita

TERMO DE POSSE E EXERCÍCIO

Termo de Posse e Exercício que assina CLEONICE MARCELINO, nomeado(a) para o cargo comissionado de SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.

Nesta data, perante a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Delta, Estado de Minas Gerais, compareceu CLEONICE MARCELINO, portador(a) do CPF n.º 042.000.966-33, nomeado(a) pelo Decreto n.º 4673/2025, de 01/01/2025, para posse e exercício no cargo comissionado de SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.

Pelo termo de posse ora assinado, o(a) nomeado(a) se compromete a desempenhar fiel e honradamente os deveres inerentes ao cargo, vinculado à Prefeitura Municipal de Delta – MG.

Para constar, foi lavrado este termo, que vai assinado pela Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal e pelo(a) nomeado(a).

Delta-MG, 1º de Janeiro de 2025.

LERIANE DE SOUZA Prefeita Municipal

CLEONICE MARCELINO Secretária Municipal de Educação